

Sprostowanie do protokołu

Spisanego na okoliczność otwarcia ofert w dniu 15-10-2019r. przez Komisję Konkursową na świadczenia medyczne w zakresie: Podstawowej Opieki Zdrowotnej i Specjalistycznej Opieki Medycznej, badań specjalistycznych oraz udzielanie świadczeń zdrowotnych i pełnienie dyżurów w Oddziale Chirurgii Ogólnej Szpitala Powiatowego w Myszkowie.

W związku z otrzymanym wyjaśnieniem od NZOZ DIAGNO-MED. s.c. 41-100 Siemianowice Śląskie, ul. 1 Maja 11 A, dotyczące omyłki pisarskiej, Zamawiający wprowadza następującej zmiany wg poniższego zestawienia:

Nr oferty	Nazwa oferenta	1. Poradnie Specjalistyczne	1. POZ	1. Badania specjalistyczne 2. Konsultacje 3. Teleradiologia	1. Psycholog. 2. Stomatologia. 3. Protetyka. 4. Sekcja zwłok.	1. Dyżury medyczne Oddział Chirurgii Ogólnej	1. Inne świadczenia medyczne
25	NZOZ DIAGNO-MED S.C. 41-100 Siemianowice Śląskie ul. 1 Maja 11A			<p>Jest: Badania histopatologiczne <u>17 zł</u> cytologiczne <u>10 zł</u> histopatologiczne śródoperacyjne <u>17 zł</u> TK <u>30 zł</u> Powinno być: Badania histopatologiczne <u>17 zł</u> cytologiczne <u>10 zł</u> histopatologiczne śródoperacyjne <u>17 zł</u> Biopsja cienkoigłowa: <u>30 zł</u></p>			

Podpisy członków Komisji:

1. *Andrzej Jorpenw*
2. *Andrzej*
3. *Andrzej Bobina*
4. *Grzegorz Klimayk*